

Predlagatelj:  
**MARJAN POLJŠAK**  
**ŽUPAN OBČINE AJDOVŠČINA**

Datum: 16.9.2009

**OBČINSKI SVET OBČINE AJDOVŠČINA**

**ZADEVA: SKLEPA O ZNIŽANJU OBVEZNOSTI NAROČANJA  
ZOBOTEHNIČNIH STORITEV**

GRADIVO PRIPRAVIL: Oddelek za družbene dejavnosti, Katarina Ambrožič

PRISTOJNO DELOVNO TELO

OBČINSKEGA SVETA: Odbor za družbene zadeve

Predlagam, da Občinski svet Občine Ajdovščina na **31. redni seji dne 26.9.2013** obravnava in sprejme naslednja sklepa:

**PREDLOG SKLEPA št. 1:**

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Ajdovščina (Uradni list RS, št. 44/12) je Občinski svet na 31. redni seji dne \_\_\_\_\_ sprejel

**S K L E P**

Koncesionarki Selini Ambrožič se obveznost naročanja zobotehničnih storitev v Zdravstvenem domu Ajdovščina od 1.10.2013 zmanjša iz 25% na 17% obsega storitev zobotehnikarja, pri čemer pa se določi tudi obveznost, da je koncesionarka v primeru, da se pri letnem pregledu realizacije storitev ugotovi odstopanje od dogovorjenega %, dolžna finančno pokriti razliko do 17% povprečnih stroškov 1 zobotehnikarja za obravnavano obdobje.

Številka: 501-2/2000

Datum:

**ŽUPAN**  
**Marjan POLJŠAK, s.r.**

**PREDLOG SKLEPA št. 2:**

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Ajdovščina (Uradni list RS, št. 44/12) je Občinski svet na 31. redni seji dne \_\_\_\_\_ sprejel

**S K L E P**

Koncesionarki Tanji Nedeljković se obveznost naročanja zobotehničnih storitev v Zdravstvenem domu Ajdovščina od 1.10.2013 zmanjša iz 25% na 17% obsega storitev zobotehnikarja, pri čemer pa se določi tudi obveznost, da je koncesionarka v primeru, da se pri letnem pregledu realizacije storitev ugotovi odstopanje od dogovorjenega %, dolžna finančno pokriti razliko do 17% povprečnih stroškov 1 zobotehnikarja za obravnavano obdobje.

Številka: 014-9/2007

Datum:

**ŽUPAN**  
**Marjan POLJŠAK, s.r.**

## **OBRAZLOŽITEV OBEH SKLEPOV:**

### **1. Pravni temelj:**

Zdravstveno dejavnost lahko opravljajo na podlagi dovoljenja ministrstva pristojnega za zdravje (MZ) domače in tuje pravne in fizične osebe, če izpolnjujejo pogoje določene z Zakonom o zdravstveni dejavnosti - ZZDej (Ur. list RS št. ). Zdravstveno dejavnost kot javno službo pod enakimi pogoji opravljajo javni zdravstveni zavodi ter druge pravne in fizične osebe na podlagi koncesije. Zdravstvena dejavnost kot javna služba se opravlja v okviru mreže javne zdravstvene službe. To mrežo na primarni ravni zagotavlja in določa občina (5. člen ZZDej), v skladu s planom zdravstvenega varstva.

Podelitev koncesije določajo členi ZZDej od 41 do 44, ki so od sprejema zakona leta 1992 ostali nespremenjeni. Postopek podelitve koncesije za zdravstveno dejavnost ne predvideva javnega razpisa in je urejen kot upravni postopek, ki ga vodi in o koncesiji odloči pristojni občinski upravni organ, to je občinska uprava. Občinska uprava si mora v postopku pridobiti mnenje Zdravniške zbornice Slovenije in Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije (ZZZS) ter soglasje MZ. Pri tem je treba omeniti, da je Vrhovno sodišče RS odločilo, da ima zdravstveni dom v postopku podelitve koncesije položaj stranke v postopku, saj se s tem posega v pravice ali pravno korist zdravstvenega doma, kot pglavitnega nosilca javne zdravstvene mreže. Razmerje med koncedentom in koncesionarjem se uredi s koncesijsko pogodbo, v kateri se med drugim določi vrsto zdravstvene dejavnosti in obseg izvajanja javne službe. Določen obseg ne pomeni natančno določenega programa zdravstvenih storitev, saj je ta določen šele v letni pogodbi med koncesionarjem in ZZZS, ki izvaja letni razpis programov zdravstvenih storitev, kot podlago za razdelitev sredstev znotraj mreže javne zdravstvene službe.

### **2. Razlogi za sprejem ter cilji in rešitve sklepa:**

Maja letos sta nam koncesionarki Selina Ambrožič in Tanja Nedeljković poslali dopis, v katerem sta predlagali, da se podpišejo aneksi k Pogodbi o koncesiji (ki sta jo sklenili z Občino Ajdovščina kot koncedentom) in k Pogodbi o opravljanju zobotehničnih storitev (ki sta jo sklenili z Zdravstvenim domom Ajdovščina), v katerih bi se določilo, da koncesionarki od 1.1.2013 nista več dolžni naročati zobotehničnih storitev v Zdravstvenem domu Ajdovščina. Svoj predlog sta utemeljevale z dvema dejstvoma: 1. da se je že leta 2012 spremenil Splošni dogovor o financiranju zdravstvene dejavnosti na primarni ravni in sicer tudi v delu, ki določa normativ standardne ekipe v zobozdravstvu (zobozdravniku oz koncesionarju, ki opravlja javno službo na področju zobozdravstva odraslih v obsegu 100% normativa za eno zobozdravstveno ekipo so priznani stroški financiranja le 50% zobnega tehnika); 2. da nista v enakem položaju kot drugi koncesionarji z območja občine na področju zobozdravstva, saj nekateri zobozdravniki nimajo (enako velike) obveznosti naročanja zobotehničnih storitev v ZD oz ob odhodu iz ZD niso bili dolžni prevzeti zaposlenega zobotehnikarja.

Koncesije za zobozdravstveno dejavnost za področje odraslih na območju občine so se podeljevale v različnih časovnih obdobjih in sicer že takoj po uveljavitvi ZZDej. Do leta 1996 sta bili podeljeni dve koncesiji za zobozdravstvo odraslih in sicer leta 1992 cela (1,00) koncesija Vidmar Srpcič Zdenki, v letu 1995 pa še 0,50 koncesije Sonji Čuk Kavčič. Koncesiji sta bili podeljeni brez da bi imeli koncesionarki še obveznost prevzemanja (oz naročanja storitev) zdravstvenih in drugih delavcev Zdravstvenega doma, ki so odpadli na zobozdravstveni tim (na koncesijo v obsegu 1,00 je pripadala še 1 zobna asistentka in 1 zobotehnik). V letu 1996, ko so se izkazali novi interesi za koncesije v zobozdravstvu je Občinski svet sprejel stališča in sklepe do podeljevanja koncesij v zdravstvu, ki jih je kasneje dopolnil Odbor občinskega sveta za družbene zadeve, posebej za področje zobozdravstva. Dve glavni usmeritvi sta bili, da se koncesije podeljuje le za 75 % obsega zobozdravstvenega tima (0,75 koncesije) in pa da mora koncesionar prevzeti zdravstvene in druge delavce Zdravstvenega doma v obsegu, ki jih ZZZS odšteje zdravstvenemu domu ob sklenitvi pogodbe (0,75 zobnega asistenta in 0,75 zobotehnikarja). Po sprejetju teh usmeritev so se koncesije za področje zobozdravstva odraslih na območju občine Ajdovščina podeljevale pod navedenimi pogoji.

Pregled:

koncesionarji	Odrasli	obveznost prevzema zobotehnika iz ZD	obveznost naročanja zob.stor. v ZD
<b>Območje Občine Ajdovščina (skupaj)</b>	<b>3,25</b>	<b>1,00</b>	<b>0,75</b>
Vidmar Srpcič Zdenka (1992)	1,00		
Čuk Kavčič Sonja, sedaj Kauri S (1995)	0,50		
Čuk Kavčič Sonja, sedaj Kauri S (1997) povečanje koncesije	0,25		0,25
Lavrenčič Drago (2000), sedaj Tanja Nedeljковиć kot nadomestna koncesija (2009)*	0,75	0,50	0,25
Ambrožič Selina (2001)*	0,75	0,50	0,25
<b>Območje Občine Vipava (skupaj)</b>	<b>0,75</b>		<b>0,50</b>
Kosmač (2004)	0,75		<b>0,50</b>
<b>koncesionarji skupaj</b>	<b>4,00</b>	<b>1,00</b>	<b>1,25</b>

\* Lavrenčič Dragotu je bila leta 2000 podeljena koncesija v višini 1,50, pri čemer je moral prevzeti iz ZD 1,00 zobnega tehnika in pa nadaljevati z naročanjem zobotehničnih storitev v ZD v višini 0,50. V letu 2001 je Selina Ambrožič prevzela polovico podeljene koncesije Draga Lavrenčiča (0,75 koncesije) in 0,50 prevzetega zobotehnika ter 0,25 obveznosti naročanja zobotehničnih storitev v ZD

Že v letu 2009 so med koncesionarkami, ki imajo obveznost naročanja zobotehničnih storitev v ZD, Občino Ajdovščina in ZD Ajdovščina potekali pogovori o znižanju obveznosti naročanja zobotehničnih storitev. S strani Občine Ajdovščina in ZD Ajdovščina je bilo koncesionarkam predlagano, da se obseg naročanja zobotehničnih storitev koncesionarkam zmanjša od 25% na 17%, pri čemer pa se istočasno določi tudi obveznost, da so koncesionarke (vsaka zase) dolžne finančno pokriti razliko do 17% povprečnih stroškov 1 zobotehnika v primeru ugotovljenega odstopanja od dogovorjenega %. Do realizacije dogovora ni prišlo, saj se koncesionarke sprva niso strinjale s % znižanja obveznosti naročanja, kasneje pa niso želele dogovora skleniti vse oz niso želele prevzeti dodatne obveznosti pokrivanja razlike do dogovorjenega % v primeru odstopanja pri realizaciji naročenih storitev.

Glede na to, da sta koncesionarki Selina Ambrožič in Tanja Nedeljковиć ponovno sprožili pobudo za spremembo pogodb o koncesiji v delu glede obveznosti naročanja zobotehničnih storitev in predlagali, da se jima ta obveznost ukine iz razlogov, ki so navedeni zgoraj, smo skupaj z ZD Ajdovščina ponovno predlagali realizacijo dogovora o zmanjšanju % naročanja iz leta 2009, kar sta na koncu sprejeli tudi koncesionarki. Mnenje oz soglasje ZD Ajdovščina o znižanju % naročanja zobotehničnih storitev na način kot je predlagan, je v prilogi.

### 3. Ocena finančnih in drugih posledic sprejema sklepov:

Sprejem predlaganih sklepov ne bo imel neposrednih finančnih posledic na proračun občine.

**ŽUPAN**  
**Marjan POLJŠAK, s.r.**

**Priloga: dopis ZD Ajdovščina**

**ZDRAVSTVENI DOM AJDOVŠČINA**  
Tovarniška cesta 3

**5270 AJDOVŠČINA**

Številka: S06 27-26/2013  
Datum: 12.9.2013

**OBČINA AJDOVŠČINA**  
Oddelek za družbene dejavnosti  
Katarina Ambrožič  
Cesta 5.maja 6a

**5270 AJDOVŠČINA**

**Zadeva: Naročanje zobotehničnih storitev**

Spoštovani!

Sporočamo vam, da potrjujemo določitev 17% obveznosti naročanja zobotehničnih storitev v zobni laboratorij ZD Ajdovščina za koncesionarki Selino Ambrožič, dr.dent.med. in Tanjo Nedeljković, dr.dent.med.. Predlagamo, da bi zmanjšana obveznost veljala od 1.10.2013.

17% obveznost naročanja zobotehničnih storitev utemeljujemo na podlagi dopisa ZD Ajdovščina št. 38-1/10 z dne 13.1.2010 in na podlagi dopisa Občine Ajdovščina št. 501-1/2003-25 z dne 18.1.2010, iz katerih je razviden dogovor koncesionarjev, ZD Ajdovščina in predstavnikov Občine Ajdovščina o zmanjšanju obveznosti s 25% na 17%.  
S 17% obveznostjo se strinjamo tudi zaradi zmanjšanja zobotehničnega kadra na en zobozdravstveni tim (Splošnem dogovoru za pogodbeno leto 2013).

Lepo pozdravljeni.

Direktorica:  
Boža Ferfolja, univ.dipl.prav.

